
Referat af afdelingsmøde i afdeling 0124 tirsdag den 30 juli 2024 kl. 19.00 på 

Drosselvænget 7. 

Tilstede: Margit Hagberg , Kirsten L.Madsen, Preben Hansen, Chris Friis, Lilian Hansen. 

1.Granly 

 Preben orienterede  om et brev fra Søren Schmidt og efterfølgende et besøg på Granly, hvor han 

opfordres, og også udfylder et forslag, til det fælles ordinære afdelingsmøde den 27 august 2024.  

Bestyrelsen bakker op om at forslaget bliver skrevet ind i rådighedskataloget. 

Granly ønsker bedre belysning på parkeringspladsen. Hvordan kan vi komme det ønske i møde? 

HedeDanmark skal holde fællesarealerne det første år efter moderniseringen af Granly men de har 

kun været en enkel gang og det ser forfærdelig ud! 

Fjernvarmen startes op ved fyringssæsonen. 

Ifølge referat af den digitale markvandring, skal tagene renses. 

Hvornår? 

2.Drosselvænget 

Malerfirmaet Kjøgx ApS har været forbi og malet solbænkene . Håndværksmæssig er det dårlig 

udført og kun malet 1 gang. Hvad er prisen per hus for dette arbejde? 

Ifølge referatet fra digital markvandring skal nr. 11 have udskiftet en dør. Hvilken dør? 

Bestyrelsen vil have oplyst hvor skellet går i baghaven, hus nr. 9. 

3.Gl.Åvej 

I nr. 12 er der for længe siden konstateret skader på et loft. Hvornår bliver det Lavet? 

Nr. 13 skal hurtigst muligt have renoveret den udendørs trappe plus et nyt gelænder. Beboeren skal 

med ind over ift .valg af fliser m.m. 

Trappen er farlig at gå på, så det HASTER. 

4.Engvej 

På Engvej har Kjøgx ligeledes været forbi. Her har man på rekord tid , malet sokkel hele vejen 

rundt. Skaberne ved siden af hoveddørene blev nødtørftig skrabet og fejet af og efterfølgende 

malet. Maleren sagde at han ville komme og male 2 gang ,men han er ikke set siden?? 

I nr. 14 har man nu i 10 uger ventet på levering/isætning af en ny hoveddør. Hele processen har 

været så meget op at bakke, at vi i bestyrelsen har drøftet, at de resterende 5 hoveddøre skal 

udskiftes på en gang og der skal lægges en plan. Derfor beder vi VBA om at undersøge muligheder 

for finansiering? 



 

5.Referat af digital markvandring i Varde den 20 juni 2024 

Plus opfølgning 

Tilstede: Anders Martinsen, Preben Hansen, Margit Hagberg, Lilian Hansen. 

 

Engvej 

Beplantningen ved container pladsen renoveres. 

Kældervindue mures til. 

Der strøers stenmel på sidevejen. 

Alger fjernes i September. 

Vi bliver varslet når maleren kommer. 

Haveselskabet skal komme 22 gange om året. 

I nr14 står der vand i skabet ved hoveddøren. Der skal kigges på det. 

Meget lang ventetid på en ny hoveddør???(nr.14) 

Gl.Åvej 

Nr. 13 får trappen renoveret. 

Plus et nyt gelænder. 

Drosselvænget 

Nr.16 Utæt tagpap bliver lavet. 

Solbænkerne ordnes. 

Nr.11 har en dør der er itu. 

Granly 

Fjernvarmen startes op ved fyringssæsonen. 

Hvis hegn ønskes skal det tages op på afdelingsmøde. 

Taget renses. 

 

Hede Danmark skal holde det grønne i det første år. 

 Bestyrelsen vil have en status på det hele, da meget lidt er blevet udført. 



 

 

 

 

 

 

6. Bestyrelsen henstiller til genvalg. 

 

7. Budget 2025 godkendt. 

 

8. Nyt møde i november. 

 

Med venlig hilsen, på bestyrelsens vegne 

Lilian Hansen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


